Онлайн витрина
                                                                 
Департамент инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края (далее - департамент) сообщает, что в Краснодарском крае работает новая мера поддержки для реализации товаров и услуг физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (далее - самозанятые граждане). 
Новую меру поддержки - «онлайн-витрину» запустили на платформе Центра «Мой бизнес». Каждый самозанятый гражданин, зарегистрированный в приложении «Мой налог» и работающий на территории Краснодарского края, может разместить свои товары или услуги на портале www.moibiiz93.ru.
Площадка онлайн-витрины (https://moibiiz93.ru/samozanyatye/) позволяет привлечь клиентов и вывести сбыт произведенной продукции (оказываемых услуг) на новый уровень. Размещение на витрине - бесплатное. Для этого необходимо заполнить форму обратной связи, после чего с самозанятым свяжется специалист. Также для оформления заявки можно обратиться в Центр «Мой бизнес» по телефону горячей линии 8-800-707-07-11. Срок направления заявок на площадку неограничен. 

